

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
А.А. Марковчин  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2017г



УТВЕРЖДАЮ  
Президент КООО «ФСТ»  
Е.В. Горбатенко  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2017г



## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении Первенства Центрального Федерального округа по спортивному туризму на водной дистанции

#### 1. Цели

- популяризация спортивного туризма;
- повышение туристского мастерства спортсменов, выявление сильнейших спортсменов;
- укрепление дружественных связей и обмен опытом работы между тренерами и судьями.

#### 2. Задачи

- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации
- отбор спортсменов в спортивные сборные команды Российской Федерации для подготовки к международным спортивным соревнованиям и участие в них от имени Российской Федерации;
- подготовка спортивного резерва;
- выявление сильнейших команд по спортивному туризму;
- повышение спортивного мастерства спортсменов, занимающихся спортивным туризмом;

#### 3. Место и сроки проведения соревнований

Первенство Центрального Федерального округа по спортивному туризму на водной дистанции, далее спортивное мероприятие, проводится 26-28 мая 2017 года по адресу: Курская область, г.Курск, (на реке Сейм).

#### 4. Программа соревнования:

В программу спортивного мероприятия входит: дистанция водная каяк личная короткая 4 класса, дистанция водная байдарка экипаж короткая 4 класса. Спортивное мероприятие проводится в соответствии с правилами по виду спорта «спортивный туризм», регламентом проведения соревнований по спортивному туризму на водных дистанциях, условиями соревнований. С регламентом и правилами можно ознакомиться на сайте [www.tursport46.ru](http://www.tursport46.ru) в разделе «Анонсы» и в группе социальной сети «ВКонтакте» «Федерация спортивного туризма Курской области».

Программа спортивного мероприятия:

1. дистанция-водная- каяк-короткая
2. дистанция-водная-байдарка-короткая

Начало спортивного мероприятия (заезд участников) 26 мая 2017 года  
Окончание спортивного мероприятия (день отъезда) 28 мая 2017 года.

## **5. Руководство проведением соревнования**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляет, комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУКО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», ООО «Федерация спортивного туризма России», Курская областная общественная организация «Федерация спортивного туризма», далее по тексту КООО «ФСТ». Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию. Ответственность за безопасность и сохранность жизни и здоровья несовершеннолетних участников в пути и во время проведения спортивного мероприятия возлагается на руководителя команд.

## **6. Участники соревнований и требования к ним**

В спортивном мероприятии принимают участие спортсмены следующей возрастной группы: 16-21 лет (юниоры/юниорки), имеющие II спортивный разряд. Состав команды от региона не более 10 человек (4 муж, 4 жен, 1 тренер/представитель, 1 спортивный судья не ниже I квалиф.категории). Возраст участников определяется по году рождения. Решение о допуске спортсмена принимает мандатная комиссия.

## **7. Определение результатов**

В командном и личном зачете победители определяются по сумме времени, затраченного на прохождение дистанции и штрафного времени, с учетом снятий.

## **8. Награждение**

Участники, связки, экипажи, занявшие призовые места (1, 2, 3) в личных видах программы спортивных соревнований награждаются медалями, дипломами. Группы и команды, занявшие призовые места (1, 2, 3) в групповых и командных видах программы спортивных соревнований награждаются дипломами и кубками. Тренеры спортсменов, групп и команд - победителей спортивного соревнования, занявших I место в личных, групповых и командных видах программы спортивных соревнований, награждаются дипломами. Спортивные сборные команды субъектов РФ и муниципальных образований субъекта РФ, занявшие призовые места (1,2,3) по итогам командного зачета награждаются дипломами и кубками.

## **9. Финансирование**

Расходы по организации и проведению соревнований (кубки, дипломы, медали, работа судей, услуги МЧС, полиции, скорой помощи) из средств областного бюджета АУКО «УОПСМ», согласно смете расходов.

Питание и проезд к месту проведения спортивного мероприятия и обратно участников, тренеров-представителей, руководителей команд и организационный взнос — за счет командующей организации. Стартовый взнос за участие в соревновании составляет 200 руб. с каждого спортсмена и вносится в кассу или расчетный счет КООО «ФСТ» 40703810719200000816 в ОАО АКБ «Авангард» г.Москва.

## **10. Обеспечение безопасности и требования к снаряжению**

Каждый участник соревнования обязан иметь спасательный жилет и защитную каску. К соревнованию допускаются двухместные байдарки любых типов с размером не менее 70x450 см. До начала соревнования все участники, включая представителя /руководителя/ должны дать письменное согласие соблюдать инструкцию по мерам безопасности во время проведения соревнования. Ответственность за здоровье несут представители команд и сами участники. Все участники предоставляют в мандатную комиссию оригинал договора о страховании несчастных случаев жизни и здоровья участников спортивных соревнований на сумму не менее 50 тыс. рублей.

